
1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу?

159       всегда

77       иногда

28       никогда

2. Интересовались ли Вы меню школьной столовой?

123

77

43

30

3. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе?

41       да

87       не всегда

71       нет

4. Ваш ребенок получает в школе?

65       Горячий завтрак

34       Горячий обед

81       2х разовое питание (завтрак и обед)

87       Не получает горячее питание

5. Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (выпечка, напитки)?

123       да

85       редко

62       нет
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6. Вас устраивает ассортимент блюд школьной столовой?

58       да

147       иногда

62       нет

7. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по пятибалльной системе, чтобы Вы поставили?

одиндва три четыре пять

12 27 121 107 27

     8. Нужны ли завтраки в портфеле? Берет ли ваш ребенок с собой  бутерброд и фрукты?

157       да     

115       нет    

     9. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?

127       Да

75       Нет

87       иногда

10. Считаете ли Вы питание в школе в целом здоровым и полноценным?

147       ДаДа

123       Да  Нет    
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     11. Ваши предложения по организации питания школьников и школьного меню?

37 побольше овощей, фруктов, супов, салатов

35 разнообразить ассортимент

35 следить за чистотой на кухне и в столовой

31 подавать горячее

30 увеличить время приёма пищине менее 30 мин на еду

30 улучшить качество приготовленной еды

17 поменьше соли и сахара

16 готовить вкусно

12 большие очереди

12 добавить блинчики, оладьи, пирожки, пельмени, больше выпечки

12 сделать цены в буфете дешевле

12 уменьшить цены на обед

10 повысить качество продуктов

10 меньше углеводов, больше белковскрепки канцелярские в котлете

10 большие очереди в буфет, разделить старших и младших 

8 больше фруктов

8 всё устраивает

8 распределить классы по переменам, чтобы не пересекались младшие со старшими (график питания есть)

7 включить мясные блюда, больше мяса (мясные блюда есть в меню)

7 давать на завтрак что-то кроме каши, не вкусно

7 чаще блинчики

6 улучшить обслуживание буфета

5 супы не вкусные, просьба пересмотреть рецепты первых блюд

5 на завтрак выбор блюд, чтобы не есть каши

3 в еде попадаются волосы

2 омлет доготавливать

1 отказ от ИП Иванов

1 не хватает молочного супа и пиццы

1 за время перемены не успеть купить чай в буфете

1 на завтрак хлеб с маслом, макароны с творогом, кашу гречневую с котлетой, оладьи сповидлом, сырники.

1 микроволновку на вечер

1 тесто сырое в сосисках в тесте


